HB0441/663923/1

BY: Judiciary Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL 441

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 2, strike "Criminal Procedure" and substitute "Baltimore City"; strike beginning with the second "a" in line 3 down through "agency" in line 4 and substitute "the Baltimore Police Department"; in line 3, strike "a court and the Office of the State's Attorney" and substitute "the Department of Public Safety and Correctional Services"; in line 4, strike "charged with certain crimes"; and in line 5, after "procedures" insert "in Baltimore City".

AMENDMENT NO. 2

On pages 1 and 2, strike beginning with "TO" in line 15 on page 1 down through "CARJACKING" in line 1 on page 2 and substitute "IN BALTIMORE CITY".

On page 2, strike beginning with "COURT" in line 2 down through "ATTORNEY" in line 3 and substitute "DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY AND CORRECTIONAL SERVICES"; and strike beginning with "LAW" in line 4 down through "DEFENDANT" in line 5 and substitute "BALTIMORE POLICE DEPARTMENT".